

春节期间燃放烟花时间缩短

其中12天燃放时间缩水两小时,同时警方特别强调除节日外禁放冷烟火

冷烟火不烧手,但却能点燃纸张,因此冷烟火也不能放!昨天,南京市公安局治安支队在山西路军人俱乐部召开现场演示会,向市民宣传冷烟火的危害,并首次明确除重大庆典和节日外,冷烟火严禁燃放。记者从会上获悉,2009年烟花爆竹有限解禁工作基本沿袭今年的规定,即面上解禁,点上禁放。

2009年春节燃放时间

24小时全天开放

除夕、正月初一、正月初五、元宵节
1月25日、1月26日、1月30日、2月9日

12:00-22:00

正月初二到正月初四、正月初六到正月十四
1月27日到1月29日、1月31日到2月8日

注:允许销售烟花爆竹提前至1月22日。

制图 俞晓翔

冷烟火不烧手,但能烧纸

“很多人都认为,烟花是不能随便乱放的,但冷烟火无所谓。其实,这是个认识误区!”昨天下午,在军人俱乐部内的一片空地上,南京市公安局治安支队有关负责人现场做了个实验,让与会人员见识了一下冷烟火的威力。

一位专业操作人员从袋子里拿出了一根冷烟火,这种冷烟火是很多庆典活动中常用的那种,没有引信,只在尾部连着两根电线,是靠接通电流点燃的。操作人员将两根电线分别接在一个干电池的正负极上,炫目的烟花便从上面的喷嘴呼呼地喷了出来。警方一位负责人把手伸进了四溅的烟花中说,“我把手放在上面都没事,但如果我拿一张白纸过来,你们就知道厉害了。”随后,警方负责人拿了一沓打印纸,放在冷烟火的烟花里,一两秒钟,火苗就冒了出来。

据南京市公安局治安支队危管大队周向阳大队长介绍,冷烟火的危害性很大,近期外地发生多起娱乐场所火灾事故,究其原因,大多数都跟违规燃放冷烟火有关。

警方特别强调说,根据

烟花爆竹燃放的规定,除重大庆典和节日外,一律禁止在六城禁放区内燃放包括冷烟火在内的烟花爆竹,一律禁止在体育场馆、剧院会堂、演播大厅、舞厅、宾馆饭店等室内公共场所燃放烟火。

燃放基本沿袭今年政策

据悉,依据《(南京)全市2009年春节烟花爆竹燃放及有限解禁工作方案》,2009年具体有限解禁时间为:2009年1月25日(农历除夕)起至2月9日(农历正月十五),为允许燃放烟花爆竹时间。具体时间段为:2009年1月25日(农历除夕)、1月26日(正月初一)、1月30日(正月初五)和2月9日(正月十五)为24小时全天开放,1月27日(正月初二)至1月29日(正月初四)、1月31日(正月初六)至2月8日(正月十四)每天中午12时至晚上10时开放,其他时间禁止任何单位和个人在六城区内燃放烟花爆竹。与今年的燃放时间相比,大体相同,只有在1月27日(正月初二)至1月29日(正月初四)、1月31日(正月初六)至2月8日(正月十四)这段时间,将燃

放时间由原来的中午12时至晚上12时缩短为中午12时至晚上10时。

此外,2009春节期间六城区烟花爆竹销售仍然实行专营制度,由供销社部门统一组织销售,主要以国家标准《烟花爆竹安全与质量》规定的C级和D级烟花爆竹品种供应市场。具体产品目录、产品性能介绍及燃放实验数据等相关材料,由供销社部门报市禁放办审核后,向社会公布;烟花爆竹产品继续实行强制保险和封签销售。与今年不同的是,2009年1月22日至2月9日(农历正月十五)为各专营店允许销售烟花爆竹时间,这个时间比今年提前了一天。

警方表示,具体哪些点禁放,哪些点开禁,目前正在进一步研究中,一旦确定会及时向社会公布。

快报记者 田雪亭

独家爆料

重奖:200元

热线电话:96060

屠宰场让南河“血流成河”

负责人说:最多3个月就搬,大家多多包涵啊

“快来看看吧!屠宰场排出的血水把河水都染红了,沿河近百米全是腥臭味!”昨天上午,快报热线接到市民投诉,称位于梦都大街旁的兴隆屠宰场向南河排放污水,造成严重污染。



被污染的南河好像一块猪血
见习记者 是钟寅 摄

现场:近百米的河道成血河

昨天上午10点,记者到达现场。在离河岸还有十几米的地方就能闻到一股血腥味,混着猪粪的恶臭扑鼻而来,让人几欲作呕。路过这里的行人无不掩住口鼻离开。

记者来到河岸边,眼前的一幕让人震惊——五六米宽的河面已经是一片暗红,红色的河水绵延了近百米!水上还泛起些许白沫,河水仿佛被凝固成了一块猪血。

就在去年此时,市政府启动了耗资高达5300万的南河整治工程,经过一年努力,工程初见成效,河里有了鱼儿出没,还常有老人在这条河里钓鱼。如今,修好的河岸依然如新,可暗红色的河水和岸边的绿色植物形成了鲜明的色差。

屠宰场:加班加点为满足市民需要

随后,记者找到了兴隆屠宰场,工作人员承认,河水确实是因为屠宰场的污水才染成了红色。“我们的污水处理设备坏了,所以污水就直

接排进河里。”工作人员让记者稍等片刻,说负责人此时不在单位,让再等等。

大约十几分钟后,一位穿着睡衣的中年男子急匆匆地赶来。他自称姓李,是这家屠宰场的负责人。他告诉记者,昨天这里的泵机坏了,污水处理设备不能使用,可是屠宰工作却不能停下。他解释:“最近正好是年前的工作高峰,腌腊肉、灌香肠,导致猪肉消耗量很大,为了满足市民需要,我们必须加班加点啊!”平时,这里每天要宰杀一两百头活猪,但在这几天,平均要宰杀三四百头。

记者随他走进屠宰场内部,在厂里看到,屠宰过程中产生的污水,顺着地沟,淌进“处理设备”。虽然处理设备已经不能工作,但是工人活儿的活儿并没有停下,还有污水继续产生。

李先生还告诉记者,这处屠宰场原本是要搬迁到江宁的,可是由于春节前后市场供应吃紧,相关部门特别准许他们到明年3月再搬迁。

“我们在这里最多3个多月,大家多多包涵啊!”对于如何处理已经造成的污

染,他只是含糊表示,会尽快修好泵机,让污水处理设备尽快恢复工作。

环保局:将会严肃处理此事

昨天下午,记者联系了建邺区环保局,一位姓冯的工作人员表示,他们已经去过现场采样,并对污染企业下达了通知。“我们已经要求立即停止宰杀,以避免河水被进一步污染。”据了解,这家屠宰场曾多次因污染问题被环保部门勒令整改,但这么严重的“血流成河”还是第一次。

工作人员还表示屠宰场负责人所说的“处理设备”,只是一个非常简单的沉淀池,沉淀过的污水若直接排入河里,仍会造成污染。环保局曾就此事通知屠宰场,必须通过槽罐车把初步沉淀的污水,送到附近的污水处理厂接受进一步净化。冯先生无奈地说:“虽然说过很多次,但实际操作的情况很不理想。”目前,环保部门仍在处理此事,兴隆屠宰场将面临至少数万元的高额处罚。

见习记者 是钟寅 (李先生爆料奖150元)

本年度最后一场大型家装盛会

南京第二届京派

高品质家装品鉴会

现代快报《居家》《现代快报》家装俱乐部 主办

2008年11月30日(周日) 金陵饭店钟山厅

预约咨询热线: 51524806 85227201 (公益活动 免费入场)

100多位京派设计大师现场户型解析,300多套设计方案任您挑选,公益家装课堂为您指点迷津,跨年度装修大优惠年末见底,现场交定金,砸金蛋,赢大奖,凭房型图登记即可领取精美礼品一份!

承办单位:北京东易日盛装饰 北京龙发装饰 北京元洲装饰 北京业之峰装饰 北京亚光亚装饰 (排名不分先后)

协办单位:志邦厨柜 诺贝尔磁砖 美步楼梯 志佳冷暖 迪普冷暖 苏泊尔电器 宝兰厨卫集成顶等 (排名不分先后)